OOBbACHU 1 3anoOMHMN.

8 - 8=064 64:8=8
8:-9=72 9-8=72 72:8=9 72:9=8
M
9-9=81 81:9=9 @
1. CocTtaBb BblpaxeHuda. Hangn nx sHayveHus.
? ? ? ? ?
YBenuub <
B 9 pas. 9 7 5 6 8 YBenuyb
> Ha 9.
? ? ? ? ?
2. CoctaBb paBeHcTBa.
8 |- |9 8 [(=| 8 9[- 9
V' N V'
?2 =18 ?2 =18 ?2 |1+ | ?
V' V' AV
? ? 90
3. Bbluncnn n BbINOMHM NPOBEPKY.
63 — 29 28 + 57 31 +69 100 — 48
4. CpaBHu 1 pewn 3agadu.

e Ha ogHOM nponéTte nectHuubl 9 cTyneHek. 3To B
8 pa3 MeHblle, YeM CTyrneHeK Ha Bceu NnecTHuue.
CKONbKO CTyrMeHeK Ha Bcen necTHuue?

e Ha ogHom npornéTte nectHuubl 9 CTyMeHeK, a Ha BCen
nectHnue — B 8 pa3s 6onble. CKONbKO CTyneHeK Ha
BCEW NnecTHuue?


https://drive.google.com/file/d/1rMblJemE1jmDvtGmJhBGFt24f3p7a-c3/view

5.

Kynunn 30 kr cyxoro kopma anst cobakm n Kowku. Ye-
pe3 mecsy, octanocb 12 kr kopma ans cobakm n 7 kr
KopMa gns Kowkn. CKONbKO KUITOrpaMMOB CYyXOro KOp-
Ma cbenn cobaka n Kolwka 3a Mecsu?

Bcto Boay pasnunu B 5 Béagep. B kaxgom Bedpe oka-
3anocb no 6 n Bogbl. CKONbKO NUTPOB BOAbl ObINI0?

XBaTtuT nun mnaropoan annHon 40 M gnsa yyvacTtka KBag-
paTtHoOU POpMbl C ONMMHOMU CTOPOHbI 8 M?

UTOObl XOpPOLWO OTAOXHYTb, YENOBEK OOSMKEH cnaTtb
HOYbK He MeHbwe 8 4. Oner 3acHyn B 22 4 10 MuH
M npocnan He MeHblle 8 4. Ha kakmx yacax nokasaHo,
B KOTOopoM Yacy Orner 3acHyn? Ha kakmx — korga OH
MOl NPOCHYTbLCA?

anIC‘-IVITbIBaIZ NMno BOCEMb OT 4KMClIla BOCEMb OO 4YUCIla
BoceMbaecaT. OTcumTbiBan No OEBATb OT YUcCra OeBs-
HOCTO.

1. Bblyucnu.
8-9 9-9 72:9 45: 9

2. Ctpoutenn pabotann Ha ogHOW CTponke 9 OHen.
OTO B 7 pa3 MeHblle BPEMEHU, KOTOPOE OHWU Mpo-
pabotanu Ha gpyron ctporke. CKonbko gHen pabo-
Tanu CTPoOUTENU Ha 3TUX OBYX CTPOMKax?
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